

本报新媒体产品单条阅读量
庆祝新中国七十华诞为大国工程点赞超过
一点
亿

阅读量:1.2亿+

从今年3月底开始,工人日报社融媒体中心在客户端、学习强国、微博、微信、抖音等平台,推出“庆祝新中国70华诞”相关报道近200篇、视频30个、直播3场。

其中《武汉杨泗港快速通道青菱段跨铁路斜拉桥成功转体》的短视频在抖音平台上点击量突破1.2亿、点赞量超400万、评论数超10万。网友们在围观工人日报新媒体报道的同时,纷纷为新中国成立以来取得的巨大成就点赞叫好!



武汉杨泗港快速通道青菱段跨铁路斜拉桥成功转体!每一步,每一段,每一道工序,每一张照片,每一段画面都超燃!(详见工人日报客户端、抖音号)

网友留言

@春春:我们的祖国多么伟大,繁荣昌盛!祖国万岁万岁!

@飞翔的枯叶蝶:为我们大中华加油,中国人民是最棒的。

@云间得水:中国桥梁科技领先世界水平……赞赞赞赞赞赞!

@BaTeR:现在我们的祖国如此的强大。真的无法用语言来表达。

@舟舟:祖国伟大!我骄傲我是中国人!

@南风~:这波操作666,赞伟大的祖国!

@越过山丘:论基建,咱们中国怕过谁?

@信仰:厉害了我的国。

点赞量400万+
评论数10万+

本报记者新视角记录70年沧桑巨变

感受时代传承的力量

壮丽70年,奋斗新时代!本报记者走进河北西柏坡、走进北京东四邮局、走进浙江滕头村……他们用笔、用手机、用相机,记录新中国70年来,在这片热土上发生的巨大变化。

翻高山进险滩,走厂矿驻班组,记者发回来的一段段文字、一个个视频,都是在用脚步丈量民情,用心灵感受民心。而新媒体的报道方式,也在从不同的视角记录、感受时代传承的力量!

Vlog记录西柏坡:沧桑巨变,换了人间



在河北西柏坡,本报记者以vlog(视频博客)的形式记录在当地所见所闻,向网友传递革命老区的沧桑巨变。

70年来,老区人民告别了土坯房,住进了新楼房;依托红色旅游资源,贫困户成了“十万元户”;破旧泥泞的乡村换了新颜,变成了

人人羡慕的美丽乡村;西柏坡经济开发区的发展带动了当地产业结构转型,老区人民实现了家门口就业……如今的西柏坡创意迸发、活力四射!

(详见工人日报客户端、抖音号)



东四邮局:“从前慢”到“今天快”

在北京东四邮局,本报记者对比着今天和本报前辈们曾经拍摄的历史老照片,感受着“从前慢”到“今天快”的变迁。

新中国成立前,邮政系统衙门风气严重。旧社会的邮局有条老规矩,就是不能帮顾客填单子。新中国成立后不久,“老邮政”于洪泽提出“新中国就是要

有新气象”,要走出柜台热情为用户填写单据,还把纪念邮票摆出来

让用户随意挑选……这柜台内外的一小步,跨出了新中国邮政服务划时代的一大步。

拥有百年历史和60多年亲情服务传统的东四邮局,坚持“人民邮政为人民”服务宗旨,被誉为“首都银街上的亲情驿站”。

70年来,东四邮局先后获得部市级以上荣誉83项,涌现出劳模典型人物16位,其中全国劳模有两位。

时代变了,东四邮局员工们的真诚和自豪没有变。他们始终把“用情、用心”作为自己劳动的基本遵循,在他们的心中,“用户就是亲人”“要让大家都舒服、舒心”。

(详见工人日报客户端、微信公众号)



滕头村:劳模精神代代传



在浙江滕头村,本报记者感受到劳模精神的传承。

50多年的时间里,这个村的三代村支书,个个都是全国劳模。更让人称奇的是,这个几百人的乡村,竟出现了十几位各级劳动模范。正是在劳模精神的传承和感召下,这个村成了远近闻名的富裕村、模范村,相继获得了世界十佳和谐乡村及全国文明村等

70多项殊荣。

滕头村是弘扬劳模精神的一个缩影,是70年来中国农村变化的缩影,是新中国是拼出来、干出来的例证。而在未来,撸起袖子加油干,更需要弘扬劳模精神和工匠精神,追求劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。

(详见工人日报客户端、微博)



快来围观!工人日报报道“上新”了!

庆祝新中国70华诞特刊、共和国发展成就巡礼……工人日报庆祝新中国成立70周年的报道在工人日报客户端上都有专题展示。报纸变成手机端,如同新中国的历史变迁一样——生活方式在变化,而关注“三工”的传统从未改变,精神内核和文化底蕴从未改变。

同时,为庆祝新中国成立70周年,各地开展了丰富多彩的活动。

工人日报社首届“最班组”短视频大赛、“最美农垦人”演讲比赛、湖南百万职工同声唱……亿万职工通过演讲、演唱等多种方式歌颂党、歌颂祖国、歌颂劳动模范,并以此弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,表达他们对祖国母亲最深沉的爱恋和深情祝福。

这些活动都在工人日报客户端上进行展示,广大网友可以下载工人日报客户端领略新时代职工们的风采!

